

**Zmluva
o poskytovaní právnej pomoci**

1/ **JUDr. Vanesa Džavoronková**, advokátka, Advokátska kancelária, Nemocničná 16,
990 01 Veľký Krtíš,
IČO: 45 025 631

Bankové spojenie: Slovenská sporiteľňa, a.s., pobočka V.Krtíš,
č. účtu: SK09 0900 0000 0003 92625674/0900
zapísaná v zozname advokátov vedený v SAK Bratislava

na strane jednej

2/ **OBEC Sklabiná**, 991 05 Sklabiná č. 211,

IČO: 00 319 554

Zast.: Bc. Marta Kálovcová, starostka

na strane druhej, uzatvárajú zmluvu o poskytovaní právnej pomoci,

I.

Advokát sa zaväzuje klientovi poskytnúť právnu pomoc spočívajúcu v poskytnutí právnych porád, konzultácií, príprav právnych stanovísk a podkladov ako aj jeho zastúpenia pri osobných rokovaníach a konaní na súde v rozsahu stanovenom plnomocenstvom, ako aj odobrovaní listín o právnom úkone.

Rozsah poskytovania právnych služieb bol zmluvnými stranami dohodnutý podľa požiadaviek v sídle klienta, alebo na jeho požiadanie v záujme operatívnosti a hospodárnosti právnej pomoci v sídle advokáta.
Právna pomoc bude poskytovaná spravidla: podľa požiadaviek klienta.

II.

Advokát je povinný chrániť práva a oprávnené záujmy klienta, konať pritom svedomite, dôsledne využívať všetky zákonné prostriedky a uplatňovať čo podľa svojho presvedčenia a príkazu klienta pokladá za prospešné. Advokát je povinný dbať na to, aby jeho právna pomoc bola účelná a hospodárna.

Advokát je povinný zachovávať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach, o ktorých sa dozvedel v súvislosti s poskytovaním právnej pomoci. Aj v prípade, keď ho klient zbaví tejto povinnosti, je povinný zvážiť, či porušovanie mlčanlivosti nebude v neprospech klienta.

III.

Klient sa zaväzuje poskytovať advokátovi potrebnú súčinnosť pri poskytovaní právnej pomoci, najmä mu poskytovať všetky potrebné písomné a iné doklady, týkajúce sa právnej pomoci, ako aj všetky potrebné pravdivé informácie, potrebné pre riadne a kvalitné poskytnutie právnej služby.

Táto zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú od 10.12.2018. Výpovedná doba pre prípad jej vypovedania klientom je šesť mesiacov a začína plynúť nasledujúcim mesiacom po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená.

IV.

Advokát bude poskytovať právnu pomoc za odmenu v súlade s vyhl.č. 655/2004 Z.z. Vzhľadom na náročnosť poskytovaných služieb a to jednak odbornú z hľadiska použitia právnych noriem ako aj časovú, bola účastníkmi zmluvy dohodnutá mesačná odmena vo výške 180.-€. Zároveň advokát má právo na náhradu nákladov spojených s poskytovanými službami, ktoré boli po vzájomnej dohode určené sumou – podľa vyúčtovania skutočných nákladov.

Celkové zúčtovanie odmeny bude fakturované faktúrou, ktorá bude vyhotovená do 7. dňa toho ktorého mesiaca v roku.

V.

Obsah zmluvy môže byť zmenený obojstrannou dohodou v písomnej forme.

Zmluvné strany si túto zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu s jej úplným znením túto vlastnoručne podpísali.

Táto zmluva bola vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých každá strana obdrží jeden.

Vo Veľkom Krtíši 10.12.2018

JUDr. Vanesa DŽAVORONKOVÁ
ADVOKÁTKA
Nemecká 16 TT 047/4886 327
990 01 VEĽKÝ KRŤÍŠ

JUDr. Vanesa Džavoronková



Obec Sklabina
V zast.: Bc. Marta Kálovcová
starostka